



## PROCES - VERBAL

Încheiat azi , 03.11.2022, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Vașcău, convocat de îndată .

La ședință participă un număr de 10 consilieri locali , domnul consilier local Laza Matiuța Liviu fiind absent motivat datorită stării de sănătate a unui membru de familie, domnul primar Porge Florin Ioan, și doamna Pop Rodica, având funcția de secretar general al Unității Administrativ -Teritoriale oraș Vașcău .

Doamna secretar general constată că există majoritatea prevăzută de lege ca ședința să se poată desfășura .

Domnul primar anunță că ședința este statutară și dă citire Dispoziției Primarului orașului Vașcău nr. 158 din data de 02.11.2022 privind convocarea Consiliului Local Vașcău în ședință extraordinară . convocată de îndată în data de 03.11.2022 ,arătând ordinea de zi a ședinței .

Deoarece mandatul președintelui de ședință ,respectiv al doamnei consilier local Rădac Ramona Claudia a expirat ,iar domnul Stîngă Dorin Vasile este următorul în ordine alfabetică dintre consilierii locali care ar fi nominalizati la funcția de președinte al consiliului local pe o perioadă de 3 luni , urmează desemnarea președintelui de ședință pentru ședințele consiliului local al orașului Vașcău din lunile noiembrie , decembrie anul 2022 și luna ianuarie 2023 inclusiv, în persoana domnului consilier local Stîngă Vasile Dorin care este votat cu unanimitate de voturi de consilierii locali.

Domnul primar dă cuvântul președintelui de ședință pentru buna desfășurare a ședinței, respectiv domnului Stîngă Dorin Vasile.

Domnul Stîngă Dorin Vasile în calitate de președinte de ședință trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Vașcău, județul Bihor, convocat de îndată în data de 03.11.2022 , ordinea de zi fiind următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al orașului Vașcău din lunile noiembrie și decembrie ,anul 2022 și luna ianuarie ,anul 2023.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Vașcău, județul Bihor, convocat de îndată ,în data de 03.11.2022;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Vașcău din data de 29.10.2022;

4. Proiect de hotărâre privind participarea la „Programul de realizare a pistelor pentru biciclete „ pentru proiectul: „Realizare piste de biciclete în orașul Vașcău,județul Bihor,..

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi.

Domnul Coroiu Ioan Gheorghe în calitate de secretar al comisiei pentru activități amenajare teritoriului și urbanism ,agricultură și administrație publică locală din cadrul Consiliului Local relatează faptul că au dat aviz favorabil la acest proiect de hotărâre.

Domnul președinte de ședință , constatând că nu mai sunt discuții la acest punct al ordinii de zi , supune spre aprobare , fiind votat „pentru,, cu unanimitate de voturi .

Domnul președinte de ședință ,trece la punctul 3 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare, a Consiliului Local al orașului Vașcău din data d 29.10.2022.

Doamna secretar general și domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt de făcut obiecții la procesul verbal de la ședința anterioară .

Domnul Coroiu Ioan Gheorghe în calitate de secretar al comisiei pentru activități amenajare teritoriului și urbanism ,agricultură și administrație publică locală din cadrul Consiliului Local Vașcău spune c au dat aviz favorabil la acest proiect de hotărâre.

Domnul președinte de ședință , constatând că nu sunt discuții la acest punct al ordinii de zi îl supune spre aprobare ,fiind votat „pentru,, cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință Stîngă Dorin Vasile , trece la punctul 4 al ordinii de zi, respectiv , Proiect de hotărâre privind participarea la „Programul de realizare a pistelor pentru biciclete

pentru proiectul: „Realizare piste de biciclete în orașul Vașcău, județul Bihor,,.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi.

Doamna consilier Moș Sorina în calitate de președinte a Comisiei pentru activități economico – financiare, administrarea domeniului public și privat al orașului, juridică și disciplină protecția mediului și turism, arată că au dat aviz favorabil pentru acest proiect de hotărâre.

Domnul consilier Centea Bogdan Adrian în calitate de președinte a comisiei pentru activități social -culturale, învățământ, sănătate, familie, muncă, protecție socială, tineret și sport din cadrul Consiliului Local Vașcău spune că au dat aviz favorabil la acest proiect de hotărâre.

Domnul primar spune că este vorba de realizarea unor piste de bicicletă pe trei tronsoane care leagă anumite puncte din localități, piste vor fi asfaltate și în viitor se va dezvolta turismul, zona este frumoasă.

Domnul consilier Coroiu Gheorghe întreabă unde sunt cele 3 zone unde se dorește realizarea pistelor de bicicletă.

Domnul primar spune că, una dintre zone este realizarea unei piste de bicicletă între localitatea Cîmp și Colești, altă zonă este între localitatea Vașcău și Vărzarii de Jos, pe marginea drumului unde există tufăriș și a treia zonă este de pe strada Cerbului unde era fosta librărie, trece pe lângă Hulea și ajunge jos la cimitir, mai puțin legătura cu Boiul unde, în trecut se sărbătorea ziua de 1 mai, dar în cazul în care se acceptă proiectul se va ajunge cu pistă de biciclete și acolo, deoarece în momentul de față terenul figurează pe o persoană fizică.

Domnul consilier Coroiu Gheorghe spune domnului consilier Teaha Mihai că afirmația făcută în legătură cu drumul de la Cîmp spre Cîmpeneasa că nu este bine făcut și nu e bun drumul și s-a turnat beton de-a bolânda, este neadevărat, deoarece a fost cu mașina cu nepotul dânsului pe acel drum și a fost impresionat de starea drumului, este betonată o porțiune a drumului și alta este pietruire și este ok, se poate circula bine și totodată îi spune domnului consilier Teaha Mihai să nu mai strige după domnul primar că nu e bine făcut acel drum, că nu e adevărat.

Domnul consilier Teaha Mihai îi spune domnului consilier Coroiu Gheorghe să meargă în spatele caselor la Tito, la el, la Ramona să vadă cum arată terenul, șanț de 100 metri.

Domnul primar spune că domnul consilier Teaha Mihai l-a reclamat la mai multe instituții.

Domnul consilier Teaha Mihai își dă cuvântul de onoare că nu l-a reclamat la nici o instituție.

Domnul viceprimar Popa Marius spune domnului primar că, era discuția despre realizarea unei piste de bicicletă între Cîmp și Cîmpeneasa și cum e stadiul cu acel proiect.

Domnul primar spune că acel proiect este depus și este acceptat și așteptăm finanțarea lui.

Domnul președinte de ședință, constatând că nu sunt discuții la acest punct al ordinii de zi și constată totodată că, punctele de pe ordinea de zi s-au epuizat, discuțiile fiind epuizate, declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Stîngă Dorin Vasile



SECRETAR GENERAL AL UAT ORAȘ VAȘCĂU  
Pop Rodica

